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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO 

LOCAL 
 

 
Sesión Ordinaria número 46 

 

En la Sala de Juntas de la Casa Consistorial Los Doce Linajes, 
siendo las diez horas y treinta minutos del día veintiuno de octubre 

de dos mil veintidós, se reúne la Junta de Gobierno Local para 
celebrar sesión, en primera convocatoria, con la asistencia inicial 

de los siguientes miembros. 
 

Primer Tte. Alcalde: __________D. Luis A. Rey de las Heras. 
Segunda Tte. Alcalde: ________ Dª. Ana Alegre Martínez. 

Concejal: __________________ D. Fco. Javier Muñoz Expósito. 
Concejal: __________________ D. Eder García Ortega. 

Concejala: _________________ Dª. Gloria Gonzalo Urtasún.  
Concejal: __________________ D. Jesús Bárez Iglesias. 

Concejala: _________________ Dª. Lourdes Andrés Corredor. 
 

Secretario General: __________ D. José Carlos Cabello Ruiz. 

Interventor: ________________D. José Luis López Navarro. 
 

Excusa su asistencia D. Carlos Martínez Mínguez. 
 

1º.-Se APRUEBA EL BORRADOR DEL ACTA DE 14 DE OCTUBRE DE 
2022. 

2º.-Se APRUEBAN LAS BASES DE LA CONVOCATORIA DE 
SUBVENCIONES, EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA NO 
COMPETITIVA, PARA LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES 

DIRIGIDAS A LAS ASOCIACIONES DE MADRES Y PADRES DE LOS 

CENTROS EDUCATIVOS DE ENSEÑANZA NO UNIVERSITARIA DEL 
MUNICIPIO DE SORIA. 

3º.-Se DECLARA DESIERTO EL CONTRATO PARA EL DESARROLLO E 

IMPLANTACIÓN DEL PROYECTO DE DIGITALIZACIÓN DEL 
MERCADO MUNICIPAL DE SORIA. 

4º.-Se APRUEBA LA CERTIFICACIÓN NÚMERO Nº1, 
CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE “ASFALTADO DE CALZADAS DE 

VÍAS PÚBLICAS EN LA CIUDAD DE SORIA 2022”, por un importe de 
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trescientos catorce mil trescientos treinta y ocho euros con treinta 

y un céntimos (314.338,31 €), IVA incluido. 

5º.- Se DEJA SOBRE LA MESA LA CONCESIÓN DE JUBILACIÓN Y EL 

“ABONO DEL PREMIO DE JUBILACIÓN VOLUNTARIA ANTICIPADA 
“SOLICITADA POR FUNCIONARIA DE CARRERA DE ESTE 

AYUNTAMIENTO. 

6º.-Se APRUEBA EL EXPEDIENTE, EL PLIEGO DE CLÁUSULAS 
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y EL DE PRESCRIPCIONES 

TÉCNICAS QUE REGIRÁN EL CONTRATO PARA EL SUMINISTRO DE 
UN “VEHÍCULO HÍBRIDO ENCHUFABLE CON DESTINO A LA POLICIA 

LOCAL”. El Presupuesto Base de Licitación es de 58.920,60 € IVA 

incluido. 
 

7º.-Se APRUEBA EL EXPEDIENTE, EL PLIEGO DE CLÁUSULAS 
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y EL DE PRESCRIPCIONES 

TÉCNICAS QUE REGIRÁN LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO Y 
SUMINISTRO DE “DISEÑO, PREPARACIÓN, MONTAJE Y 

DESMONTAJE DE UN BELÉN EXTERIOR EN LA PLAZA MAYOR DE 
SORIA”. El Presupuesto Base de Licitación del contrato: 54.450 € 

IVA incluido en el año de duración del contrato. 

 

ASUNTOS DE URGENCIA: 
 

La Junta de Gobierno Local, previa declaración de urgencia, por 
razones de agilidad y celeridad administrativa en la tramitación del 

expediente, de conformidad con lo dispuesto en el art. 83 del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico 
de las Entidades Locales, delibera sobre el asunto que se indica y 

adopta el siguiente acuerdo: 
 

1º. Se APRUEBA EL EXPEDIENTE, EL PLIEGO DE CLÁUSULAS 
ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y EL PROYECTO DE OBRA QUE 

REGIRÁN EL CONTRATO DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
“REDACCIÓN DE PROYECTO DE EJECUCIÓN CON ESTUDIO DE 

SEGURIDAD Y SALUD, DIRECCIÓN FACULTATIVA Y 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD PARA LA 

REHABILITACIÓN DEL INMUEBLE SITO EN CALLE ZAPATERÍA Nº 12 
DE SORIA”.  
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El Presupuesto Base de Licitación del contrato es de 116.644 € 

(21% de IVA Incluido.), que se desglosa del siguiente modo para 
cada lote: 

LOTE 1: 39.688 € IVA Incluido. 

LOTE 2: 36.058 € IVA Incluido. 

LOTE 3: 40.898 € IVA Incluido. 


